

Schema de Granturi: Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar

Beneficiar: Școala Gimnazială „Stroe S. Belloescu” Bârlad

Titlul proiectului: Tineri Pentru Viitor!

Contract de finanțare nr. F-PNRAS-1-2022-0016

Nr. Inreg : 390 /29.05.2023

Agendă Activitate PNRAS -1.3.3

Festivalul „*Cel mai bun continuă!*”

Perioada - 12,13,14 Iunie 2023

Grup Țintă - elevii de gimnaziu/ clasele V-VIII

Propunător - Savin Irina -Gabriela

Responsabili -7 diriginti, echipa de proiect, Clubul Impact, profesor de sport Frumuz Valeriu.

Activitatea extracurriculară - Cel mai bun continuă! - activitate inclusă în proiectul PNRAS și are drept scop creșterea atractivității școlare.

Obiectivul general: Educarea interesului, a dragostei copiilor pentru activitățile sportive în spiritul cooperării și prieteniei, afirmarea, cunoașterea și stimularea potențialului sportiv al tinerilor, reducerea abandonului școlar și creșterea atractivității acțiunilor extrașcolare prin promovarea unei imagini instituționale pozitive în comunitatea locală.

REGULAMENT

Condițiile de participare:

- La concurs pot participa copii din învățământul gimnazial cu aptitudini pentru sport, cu dorința de a face mișcare.
- Se vor constitui trei categorii de participanți:
- Elevi din ciclul gimnazial, cu vârste cuprinse între 10-15 ani (categoria I), Tenis de masă.
- Elevi din ciclul gimnazial, cu vârste cuprinse între 10-15 ani (categoria II), fotbal, fete și băieți.
- Elevi din ciclul gimnazial, cu vârste cuprinse între 10-15 ani (categoria III), zumba, fete.
- Fiecare competitor va deține echipament sportiv adecvat!!

- Toți elevii care participă la festival trebuie să fie apți din punct de vedere fizic pentru practicarea efortului impus.

Etapa 1 - Înscrierea concurenților - În vederea asigurării /competiției/lor, elevii doritori se vor înscrie până cel târziu 8 iunie, la cadrul didactic coordonator (profesor educație fizică și sport) pe un tabel care confirmă acest lucru.

Etapa 2 -Desfășurarea concursului:

Concursul se desfășoară pe trei secțiuni:

Sectiunea A- Tenis de Masă/ Fete și Băieți

Sectiunea B- Fotbal/Fete și Băieți

Sectiunea C- Zumba

Programul zilelor de sport:

Ziua I, 12 iunie 2023, ora 13:00- Primirea participanților si Deschiderea festivă a competiției.

ora 13:30-15:00- Derularea competiției între elevi-Tenis de masă

Ziua II, 13 iunie 2023, ora 14:00- Meci de fotbal – 2 grupe de elevi gimnaziu.

ora 15:00- Meci de fotbal – 1 echipa părinți și 1 echipă elevi.

Ziua III, 14 iunie 2023, ora 14:00- Zumba – înregistrarea participanților

Ora de zumba – părinți și elevi.

Ziua IV- 15 iunie 2023, ora 13:30- Festivitatea de premiere a participanților

Se vor acorda diplome pentru toți elevii participanți la festival, iar pentru locurile I, II și III se vor acorda și medalii, pentru fiecare categorie de vârstă și pentru fiecare secțiune, pentru fete și pentru băieți.

Se acordă și cupa festivalului la jocul de fotbal.

Cadrele didactice coordonatoare vor primi adeverințe de participare.

Diplomele, adeverințele, medaliile și cupa se vor înmâna la festivitatea de premiere, după stabilirea clasamentelor. Competitiile vor avea loc în sala de sport a școlii și pe terenul de sport.

Juriul va fi alcătuit din reprezentanți ai partenerilor și cadre didactice cu experiență în domeniu, părinți și elevi.

În timpul desfășurării competițiilor se va asigura asistență medicală din partea Școlii Gimnaziale „Stroe S. Belloecu” Bârlad.

Succes!!!